11Iro

Hms: Kysbpma
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 13.02.2008 12:14:54

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 13.02.2008 18:21:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/30001/answer/30002




YBaxaemneii Ky3sma! Ecnu HeT nH(eKIui, nepefaronnxcs MOJI0BEIM IIyTEM, TO BO3MOXKHO, 3TO
pasmpaxeHue (aleprusi) Ha CpefCcTBa TUTHEHH], TPe3epBaTUBH UIIH ellle 4YTo-TO. B moboM criydae
3TO He ypoJyiorudyeckas nmpobiemMa, TeYUTHCS HAMO Y AepMaTosiora. Yoauwu!



